

## **В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины**



5 июля 2020 года возле дома по улице Агеева в городе Уссурийске обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резанных ран в области груди и живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения оперативно-следственных действий личность потерпевшего установлена. Также, установлено лицо, подозреваемое в совершении преступления, им оказался 31-летний знакомый потерпевшего. В ходе допроса он рассказал следователю, что несколько дней подряд он вместе с 42-летним потерпевшим распивал спиртные напитки в гостях у общего приятеля в квартире дома по улице Агеева в городе Уссурийске. В один из вечеров он стал обвинять потерпевшего, в том что, якобы, последний убил своих родителей. Потерпевший в

---

ответ стал оскорблять подозреваемого и говорить, что это ложь. Когда все легли спать, подозреваемый решил отомстить за то, что потерпевший назвал его вруном. Он взял нож и стал наносить удары в живот, спящему потерпевшему. Мужчина проснулся и выбежал из квартиры. На улице подозреваемый догнал потерпевшего и нанес ему еще несколько ударов ножом в область живота.

Следователи провели осмотр места происшествия, где обнаружены орудие преступления и пустая бутылка водки, которые выкинул подозреваемый. По уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

06 Июля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1479617>